

# 夺3金,国羽小将在成长!



陈雨菲庆祝夺冠

《羊城晚报》消息 3月11日凌晨,全英羽毛球公开赛收官,中国队夺得女单、女双和混双3枚金牌。这3枚金牌背后都有令人振奋的突破——陈雨菲在对阵戴资颖的11连败后,终于战胜心魔迎来一胜;陈清晨/贾一凡突破日本3对组合的包围,再为中国女双正名;黄雅琼/郑思维凭借稳定的发挥集世锦赛、亚运会和全英赛混双冠军于一身,世界羽联积分更突破11万分大关。

陈雨菲的这枚金牌,是国羽女单近3个赛季夺得的最高级别分站赛(1000级别)的首个冠军,而上一次夺得全英赛冠军还要追溯到2014年的王适娴。近两个赛季,中国女单无人打入全英赛女单决赛。

戴资颖过去是陈雨菲的“苦主”,从2017年马来西亚公开赛到2018年丹麦公开赛,连续11次取胜。这次全英赛,陈雨菲连续淘汰一流高手成池铉、奥原希望(交手战绩为1胜5负)和戴资颖。尤其是以两个21:17战胜戴资颖,除了技术和体能经受考验外,陈雨菲心理上也跨过曾以为无法跨越的高山,自信在一次次突破自我中累积。加上老将李雪芮这次比赛状态复苏,挺进八强,令中国女单有更多争夺东京奥运冠军的底气。

近年由于受伤,“凡晨组合”一度低迷。这次全英赛,陈清晨/贾一凡先是击败福岛由纪/广田彩花跻身决赛,后又在与松本麻佑/永

原和可那的新旧世锦赛冠军之争中逆转获胜,从而打破了日本女双的垄断,自2015年包宜鑫/唐渊渟之后再夺全英赛女双桂冠。

黄雅琼/郑思维是国羽发挥最稳定的组合,2019赛季,“雅思组合”依旧不可阻挡,继印尼大师赛夺冠后,此次直落两局拿下日本组合渡边勇大/东野有纱,报了去年全英赛决赛输给对手的一箭之仇;两人的世界羽联积分也突破11万分。对于他俩来说,奥运冠军是最后的目标。

这次全英赛,中国男单无缘决赛,男双也止步八强;但这3枚含金量极高的金牌,在奥运积分赛开赛之际为国羽打了一剂强心针,小将们将在未来一年进入成熟期。(苏苻)



英格拉姆

## 查出与波什类似的病 英格拉姆赛季报销

《新快报》消息 日前,湖人队宣布,因伤缺阵两场的湖人前锋布兰登·英格拉姆在进一步的检查中发现,手臂中出现深静脉血栓,预计将缺席本赛季剩余所有比赛。

球迷们对血栓这个词应该不会陌生。詹姆斯的搭档波什就是因为类似的病情不得不告别NBA赛场。

不过据报道,深静脉血栓其实并不算“怪病”,只要治疗得当很快便能复出。瓦莱乔就曾治愈血栓继续征战。运动医学专家拉贾帕尔对此表示:“英格拉姆仅在手臂中有一处血栓,这和波什的情况不同,后者是在腿部有多处血栓,这是一个系统性的问题,需要终身治疗。但对于一名年轻男性运动员而言,上身的血栓或许和大量重复相同动作有关,可能会一劳永逸地解决,不会复发。”

据悉,手臂深静脉的血栓会导致疼痛和肿胀,在年轻人中并不常见,但在运动员以及大量重复相同动作的人群中是较为普遍的。

深静脉血栓最麻烦的是不确定性。有人患病一次治愈后就没问题了,但有人还会出现病情反复。一旦复发,球员就必须进行长期药物治疗。深静脉血栓的治疗方式通常是进行血液稀释,而接受血液稀释治疗的职业运动员都会被建议禁止身体接触。波什就是复发后长期治疗没有效果,最后被迫放弃篮球梦想的。

现年21岁的英格拉姆本季出战52场,皆为首发,场均出战33.8分钟,得到18.3分、5.1个篮板、3次助攻。(宗文)

## 短道世锦赛:中国队难觅一金

《新民晚报》消息 寒风吹不散中国短道军团心头的郁闷,中国冰雪王牌之师索菲亚遭遇倒春寒。3月11日凌晨,2019短道速滑世锦赛落幕。中国短道速滑队仅收获3银1铜,老对手韩国队则以7枚金牌独占鳌头。女队的沉沦以及男队的“老实”,让中国军团在北京冬奥周期开局之年,并未迎来开门红。

在本届短道速滑世锦赛开赛前,武大靖的男子500米被视作中国队最可靠的“金牌点”,但就是这枚看似手到擒来的金牌,却在最后时刻,以一种出人意料的方式“溜”出了中国队之手。红了眼眶,哽咽声声。一向阳光开朗的短道速滑领军

人武大靖受足委屈。决赛正式鸣枪之前,其实场上局势对中国队相对有利。本赛季世界杯单项领跑者林孝俊在赛前给武大靖下了一纸战书,却在预赛时意外摔倒出局;被中国冰迷视作头号“假想敌”的刘少林,则在决赛第二枪起跑被取消了资格。最终决赛第三枪鸣枪时,场上只剩武大靖、任子威和韩国选手黄大宪3人,但武大靖和黄大宪的意外相撞,又把决赛拖进了第四次发枪。最后一次发枪后,武大靖和任子威却没能发挥出集团优势,牢牢封住两人路线的黄大宪让武大靖超越无策,于是武大靖只能遗憾收获世锦赛500米“三连亚”。

随着王濛的退役以及武大靖、韩天宇等中生代的成熟,自从索契冬奥会之



武大靖(右)在男子500米决赛中

后,中国短道速滑队就进入了“阳盛阴衰”的格局。此番世锦赛,中国女队的战斗力依然不如从前。

缺少强有力的新鲜血液,是中国女队沉沦的一大原因。中长距离偏弱,也是中

国女队的一大缺憾。尽管本届赛事中国队也派出了臧一泽、范可欣、曲春雨等大赛经验丰富的老将,但在中长距离比赛中皆表现平平。最具竞争力的女子500米,还面临着以舒尔特、鲁伊嘉文为

代表的欧洲选手以及崔敏静等韩国选手的夹击。最能体现一支队伍整体水准的女子3000米接力,中国队甚至因为此前在世界杯系列赛事表现太差,而未能入围本届世锦赛。(厉苒苒)

## 不敌阿森纳 曼联结束辉煌纪录

新华社消息 3月11日凌晨,曼联0:2不敌主场作战的阿森纳,代理主帅索尔斯卡亚遭遇上任以来的首场英超失利,球队排名也跌出积分榜前四。

索尔斯卡亚自去年接替穆里尼奥执教曼联以来,18场只遭遇了两场失败。其中第一场是在欧冠16强战首回合中输给巴黎圣日耳曼,但由于第二回合奇迹般地实现逆转,对阿森纳的失利可以说是他上任以来的最大败绩。

这位挪威人赛后说:“我们的表现很好,但结果令人失望。我们创造了5次很好的机会,其中两次击中门框。”他还说:“今天我们落入了最低谷,因为我们错过了给热刺施加压力的机会。我们曾经赢过一些不应该赢的比赛,但今天我们输掉了一场本不该输的比赛。”

曼联开场有一次很有威胁的射门,可惜卢卡库的射门击中横梁。第12分钟,阿森纳的扎卡禁区前沿抽射,球在门将德赫亚眼前反

弹入网。曼联随后创造出多次机会,先是弗雷德射中右侧立柱弹出,紧接着拉什福德左路射门偏出,阿森纳门将莱诺还有两次精彩扑救挡住了卢卡库的射门。第69分钟,拉卡泽特突入禁区被弗雷德放倒,阿森纳获得点球,奥巴梅扬主罚命中。

阿森纳进入2019年以来发挥出色,10场英超比赛获胜7场,本轮过后积分超越曼联位居第四,比第三名热刺仅差1分。曼联以两分之差位居第五。



奥巴梅扬庆祝进球